

Вырезка из газеты

ТИХООКЕАНСКАЯ
ЗВЕЗДА

от

г. Хабаровск

5 АВГ 1966
Газета №

Снова в Хабаровске

Вчера наш город встречал своих давних знакомых — артистов Комсомольского-на-Амуре городского драматического театра.

Коллектив приезжает в Хабаровск не впервые, и всякий раз его афиша останавливает внимание содержанием и разнообразием репертуара. Вот и сейчас рядом с «Девятой симфонией» Ю. Принцева мы встречаем на его афише «Маскарад» Ю. Лермонто-

ва, произведение американского драматурга К. Одетса «Звезды Голливуда», «Овод» Э. Войнич, комедии драматургов стран народной демократии, сказки для детей. Нынче гастроли театра будут, к сожалению, краткими, всего двухнедельными. Ими Комсомольский театр заканчивает свое гастрольное лето.

Завтра — первый спектакль комсомольчан в Хабаровске.